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Akumulátorovou ohraňovací frézku AdvancedTrimRouter 18V-8 od společnosti Bosch lze
nyní díky chytrému nástavci snadno přeměnit na akumulátorovou horní frézku.

S novou zanořovací jednotkou pro horní frézku mohou kutilové frézovat drážky a dutiny s ještě větší
přesností. Nářadí, které je součástí akumulátorového systému „18 V Power for All“ od společnosti
Bosch, tak lze použít v ještě širším spektru aplikací. Nová zanořovací jednotka horní frézky je k
dispozici jako samostatné příslušenství pro akumulátorovou ohraňovací frézku AdvancedTrimRouter
18V-8 nebo jako sada 2 v 1, která obsahuje ohraňovací frézku AdvancedTrimRouter 18V-8, základnu
ohraňovací frézky, zanořovací jednotku horní frézky a další užitečné příslušenství.

Přesné frézování bez námahy

Zanořovací jednotka horní frézky Bosch umožňuje uživatelům frézky AdvancedTrimRouter 18V-8
ponořit se přímo do obrobku a frézovat drážky a dutiny s bezkonkurenční přesností. Jakoukoli
běžnou hloubku frézování lze snadno a rychle nastavit výběrem jedné ze sedmi přednastavených
hloubek pomocí hloubkového dorazu. Kutilové tak již nemusí ztrácet čas pracným měřením hloubek
řezu, jako je tomu u konkurenčních modelů. Místo toho dosáhnou požadovaného výsledku v několika
málo krocích. Další variabilní jemné nastavení hloubky umožňuje dosáhnout ještě přesnějších
výsledků frézování.

Jedno nářadí, nespočet aplikací

Kutilové mohou snadno provádět různé činnosti odpojením základny ohraňovací frézky
AdvancedTrimRouter 18V-8 a nasazením zanořovací jednotky horní frézky, čímž se ohraňovací frézka
změní na plně funkční horní frézku, která je kompatibilní se systémem vodicích lišt Bosch. Frézování
rovných drážek, jako například drážky pro zachycení šťávy na krájecím prkénku, je díky paralelnímu
vedení, které je rovněž součástí balení, bezproblémové. Díky ergonomickému tvaru rukojetí padne
frézka pohodlně do ruky a snadno se ovládá. Stejně jako k základně ohraňovací frézky lze i k
zanořovací jednotce horní frézky připojit vysavač – takže kreativní úkoly, jako je například frézování
písmen do dřevěné desky nebo renovace nábytku, půjdou jako po másle a zároveň se i míra
nepořádku omezí na minimum.

Zanořovací jednotka horní frézky a ohraňovací frézka 2 v 1 je již v prodeji. V nabídce je také mnoho
různých druhů nástrojů Bosch – například různé sady fréz s drážkovacími, gravírovacími a oblými
bity. Uvedené ceny jsou nezávazná cenová doporučení včetně DPH.

Změny jsou vyhrazeny.

Máte nějaké dotazy nebo komentáře k této tiskové zprávě?
Pak nás neváhejte kontaktovat.
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